

ПРОТОКОЛ

относно временното прилагане на Споразумението за установяване на Международен научно-технологичен център

Европейската общност за атомна енергия и Европейската общност, действащи като една страна, Съединените американски щати, Япония и Руската федерация, наричани по-долу „подписалите се страни”,

Като признават значението на Споразумението за установяване на Международен научно-технологичен център, подписано в Москва на 27 ноември 1992 г., наричано по-долу „Споразумението”,

СЕ СПОРАЗУМЯХА ЗА СЛЕДНОТО:

Член I

1. Споразумението се прилага временно, в съответствие с неговите условия, от подписалите страни, считано от датата на последната нотификация на подписалите страни относно изпълнението на вътрешните процедури, необходими за влизането в сила на настоящия протокол.
2. Споразумението се прилага временно до влизането му си в сила в съответствие с член XVIII от него.

Член II

Споразумението е предмет на преразглеждане от страните две години след започването на временното му прилагане, независимо от разпоредбите от член XV, параграф А от Споразумението.

Член III

Всяка от страните може да се оттегли от настоящия протокол шест месеца от датата, на която е предоставена писмена нотификация на останалите страни.

Член IV

1. Всяка държава, която изяви желание да стане страна по Споразумението в съответствие с член XIII от него, след като изпълни условията, формулирани в този член, и след като завърши своите вътрешни процедури, които ще бъдат необходими за присъединяването към Споразумението, нотифицира подписалите страни за своето намерение да прилага временно Споразумението в съответствие с настоящия протокол.
2. Временното прилагане от страна на такава държава започва от датата на нотификацията, упомената в параграф 1 от настоящия член.

Съставено в Москва на 27 декември 1993 г. на английски и руски език, като всички текстове са еднакво автентични.

За:

Европейската общност за атомна енергия и Европейската общност:

[подпис, който не се чете]

Съединените американски щати

[подпис, който не се чете]

Япония

[подпис, който не се чете]

Руската федерация

[подпис, който не се чете]